

Рус. Голос №4, 1978

Ю.Т. МАШКОВ

"Голос с родины"

(Выступление на 2-м Съезде
Русской Православной общественности)

Досточтимые отцы и дорогие соотечественники !
Я эмигрировал из Советского Союза год назад, а в Америке я всего три месяца. Первую половину жизни учился, а вторую сидел по тюрьмам и политическим концлагерям ГУЛАГа. И вот, моя духовно-мучительная жизнь в коммунистическом « раю », мой путь от атеизма и марксизма к православной вере и русскому национализму и есть та единствено-ценная информация, которая может представлять для вас интерес. Моя жизнь интересна лишь постольку, поскольку она — капля в море русского религиозного и национального Возрождения.

Я родился в кровавом 1937 году в деревне Клишева, в 45 километрах от Москвы (в сторону Рязани). Отец, кузнец по профессии, пропал на войне, и я его не помню; мама, разнорабочая, к религии относилась, по-моему, равнодушно. Бабушка, правда, была верующей, но она не имела в моих глазах никакого авторитета, так как была совершенно неграмотна. Меня, конечно, в детстве крестили, но в школьные годы я крестик снял и до 25 лет был убежденным атеистом. После окончания 7-летней школы мне посчастливилось поступить в Московское Высшее Художественно-промышленное училище (бывшее Строгановское),

« ГОЛОС С РОДИНЫ »

13

и я проучился там 5 лет из семи. Таким образом, внешне моя жизнь начиналась весьма удачно. То, что мне в 15 лет удалось поступить в Художественное училище, несмотря на огромный конкурс — это всеми расценивалось как счастье, выпадающее на долю очень немногих. Со временем я должен был получить диплом художника (дизайнера по интерьерам) и работать в любимой области. Но скучная советская жизнь и духовная неудовлетворенность не давали мне покоя, и в конце 1955 года, когда мне шел 19-й год, случилось событие, внешне незаметное, которое, однако, перевернуло мою жизнь и привело меня сюда. Это событие произошло в моей душе : я понял, в каком обществе я живу. Наперекор всей оголтелой советской пропаганде я понял, что живу в режиме абсолютного бесправия и абсолютной жестокости. К этому выводу в то время приходили очень многие студенты, и со временем у меня появились единомышленники, которые, как и я, считали своим долгом сообщить народу о своем открытии и как-то противодействовать торжествующему злу. Но КГБ очень внимательно следит за всеми гражданами СССР, и когда мы 7 ноября 1958 года собрались на организационное собрание для решения вопроса о подпольном самиздате, шестерых из нас арестовали и всем нераскаивающимся дали высшую меру наказания за антисоветскую пропаганду — по 7 лет концлагерей. Так начался новый путь в моей жизни.

Все мы тогда были атеистами и марксистами « еврокоммунистического » толка, т. е. мы верили, что марксизм сам по себе верное учение, ведущее

народ к светлому будущему, в царство свободы и справедливости, а московские злодеи почему-то не хотят осуществлять это учение в жизни. И вот, в концлагере такое представление у всех нас совершенно и навсегда умерло.

Я хочу немного раскрыть процесс духовного возрождения, чтобы вы увидели, с какой неизбежностью он происходит в русских людях. Ведь не только я и мои единомышленники прошли духовный путь от марксизма к религиозной вере. Известный на Западе иеродиакон Варсонофий — не кто иной, как Борис Хайбулин, пришедший в лагерь атеистом и марксистом, а освободившийся православным христианином; бывший издатель журнала «Вече» Владимир Осипов тоже пришел в лагерь атеистом и марксистом, а ушел верующим (о других, не известных вам, говорить сейчас нет времени). Это типичное явление для советских политлагерей.

Так что же происходит с русскими людьми? Процесс духовного возрождения имеет два этапа. Сначала мы распознаем сущность марксизма и освобождаемся от всяких иллюзий на его счет. При глубоком и вдумчивом анализе мы узнаем, что марксизм по своей сути есть законченное учение тоталитаризма, т. е. абсолютного коммунистического рабства, и любая компартия в любой стране, взявшаяся осуществить марксистскую программу, вынуждена будет повторить всё то, что сделали и делают московские коммунисты, либо должна отказаться от марксизма и самоликвидироваться. Поняв эту, в общем-то простую, истину, мы теряем ту идеологическую почву, на

которой мы противостояли марксистскому рабству. Мы попадаем в духовный вакуум, который влечет за собой кризис еще более глубокий.

Попав в лагерь, мы, русские, оказываемся в окружении врагов, потому что националисты всех мастей (украинцы, прибалты, армяне, узбеки и прочие), не поняв исторической уникальности марксистской диктатуры, пошли по пути наименьшего умственного усилия, отождествляя интернациональную власть с православной монархией и обвиняя нас, русских, в шовинизме. Таким образом, не видишь нигде спасения: с одной стороны, коммунисты нас уничтожают, с другой стороны, националисты готовят нам то же самое. А после освобождения из лагеря перспектива для нас такова, что не дай Бог и врагу: либо опять садиться в лагерь и сидеть там до конца жизни, либо погибнуть в психушке, либо быть убитым чекистами без суда и следствия. И в этой обстановке духовного кризиса и безысходности, перед русским человеком неизбежно всплывает главный вопрос мировоззрения: а для чего, собственно говоря, жить, если нет никакого спасения? И когда наступает этот страшный момент, каждый из нас чувствует, что смерть воистину схватила за горло: если не наступит какого-то духовного взлета, то жизни конец, потому что без Бога не только «всё позволено», но жизнь, как таковая, не имеет никакой ценности и никакого смысла. Я наблюдал в лагере, как люди сходили с ума и кончали самоубийством. Я и сам ясно чувствовал, что если, в конце концов, я приду к твердому и окончательному убеждению, что Бога нет, то я

просто буду обязан покончить самоубийством, поскольку разумному существу стыдно и унижительно тянуть бессмысленную и мучительную катинтель. Таким образом, на втором этапе духовного возрождения мы узнаем, что атеизм, продуманный до своего логического конца, неизбежно приводит человека к гибели, потому что это — законченное учение безнравственности, зла и смерти. И мне тоже подготавливался трагический исход (самоубийство или сумасшествие), если бы, на мое счастье, 1 сентября 1962 года не произошло в моей жизни величайшее чудо. Никаких событий в тот день не происходило, никаких вспышений со стороны не было, — я в одиночестве размышлял над своей проблемой: « быть или не быть? » К этому времени я уже до конца осознал спасительность веры в Бога, я очень хотел верить в Него, — но... я не мог себя обманывать: веры не было. И вдруг наступила секунда, когда я как бы впервые прояснил (как будто открылась дверь из темной комнаты на солнечную улицу), — и в следующую секунду я уже точно знал, что Бог есть и что Бог — Иисус Христос Православия, а не какой-нибудь индусский, буддистский, или прочий бог. Я называю этот момент величайшим чудом потому, что это точное знание пришло ко мне не через разум (я это знаю точно), а каким-то иным путем, и рационально объяснить этот момент я не могу. Кроме того, самая вера в Бога, точное и непоколебимое знание о реальности Бога тоже рационально необъяснимо: это — несомненное чудо. Таким вот чудом началась моя новая духовная жизнь, которая помогла мне выдержать

еще 13 лет лагерной и тюремной жизни, вынужденную эмиграцию и, надеюсь, поможет выдержать все трудности эмигрантской жизни.

И этот « момент веры », это величайшее чудо переживают сейчас в России тысячи людей, и не только в концлагерях и тюрьмах. Ведь Игорь Огурцов, создатель социал-христианского Союза, уверовал не в лагере, а в университете. Религиозное возрождение — типичное явление для нынешней России. Всё духовно-живое неизбежно возвращается к Богу. И совершению очевидно, что такое спасительное чудо, наперекор всей могучей коммунистической политике, может совершить только всемогущий Бог, не оставивший наш народ в страшных страданиях и в полной, казалось бы, беззащитности от многочисленных врагов. В связи с этим мне хотелось бы поделиться с вами некоторыми своими размышлениями.

Когда меня в 1959 году впервые привезли в концлагерь, я встретил там русских юношей, страстно ищущих Правду, т. е. ответы на самые жгучие вопросы мировоззрения, в частности, на вопрос: « что такое советская власть? » И среди многих ответов меня поразил один: советская власть — это эксперимент, чтобы проверить, сотворен ли человек Богом и религиозная вера — его главная потребность, или же человек произошел от животного и его можно вновь превратить в животное. Эта гипотеза меня тогда страшно возмущила: подумать только! столько зверств и преступлений совершили коммунисты, столько крови ими пролито — и всё это ради какого-то эксперимента? ! Но когда я теперь думаю о слав-

ной годовщине 1000-летия крещения нашего народа, та гипотеза навязчиво стучится в сознание, и теперь я, кажется, понял, почему. Ведь в самом деле, независимо от воли и наперекор желаниям коммунистов, произошел огромнейшей важности исторический эксперимент. Навязав свою беспоженную деспотическую власть нашему народу, коммунисты поставили своей ГЛАВНОЙ целью — уничтожение веры в Бога и создание «нового» человека, т. е., как показывает уже 60-летний опыт, создание хищного зверя, готового, ради своей выгоды, на любые преступления. Именно на таких хищниках и держится коммунистическое рабство, но им хотелось бы всех людей превратить в животных, чтобы жестокая власть распространялась на всю планету и существовала вечно. В истории человечества были и раньше деспотические режимы, но никогда еще не ставилась так решительно и прямо цель — уничтожить на земле дело рук Божиих — Его святую Церковь, Святую Русь и всё божественное в человеке. И с этой целью деспоты сделали всё, что только можно сделать на земле, обладая абсолютной властью: почти все церкви в России разрушены или превращены в средство обмана иностранцев; верное Богу священство и монашество уничтожено или изгнано; вся религиозная литература изъята; религиозная проповедь преследуется как самое опасное преступление, а атеистическая пропаганда, основанная на лжи и клевете, ведется круглые сутки всеми средствами информации (точнее — дезинформации) уже свыше 60-ти лет; наш народ лишен духовного паstryр-

ства, а хищные звери терзают и убивают всех духовно-живых и творчески-одаренных людей; у благочестивых родителей отнимают детей, чтобы в закрытых пансионах растлевать детские души, а родителей за их благочестие прячут в тюрьмы. Какой народ терпел такие муки, такие издевательства? ! Воистину, такая дьявольская лютость служит лучшим доказательством богоизбранности русского народа! И чего же достигли слуги сатаны? Они сами признаются, что *русскую веру и Русскую Церковь им победить не удалось*. Несмотря на всю земную и дьявольскую мощь, ГЛАВНОЙ своей цели они не достигли! Им не удалось превратить русского человека в бездуховного зверя, в слепого исполнителя злодейских замыслов. Наоборот, происходит необоримый стихийный процесс возвращения к Богу. И внешние, временные успехи коммунистов лишь подчеркивают их полное духовное поражение. Да, тело и душу России они мучают и убивают, но бессмертный Дух ее они убить и покорить не в состоянии и, сами того не желая, лишь возлагают на русских мучеников царственный венец Вечной Жизни. Это ли не победа Святой Руси над дьяволом и слугами его? ! Это ли не торжество Христовой веры над дьявольским дарвинизмом?! И, привлекая в свои ряды всё духовно-мертвое, коммунисты, сами того не желая, лишь очищают наш народ, подобно тому, как магнит очищает пшеничную муку, притягивая к себе металлический сор.

Когда я думаю о 1000-летии Крещения Руси, я вижу, что наша история проходит между край-

ними духовными полюсами : свободным приобщением нашего народа к Богу через святого *князя* Владимира — и кровавым порабощением Руси дьяволом с помощью нечестивого марксиста Владимира Ленина. Два Владимира, два духа — святой и нечестивый — определяют нашу историческую судьбу. Святой Владимир дал нам залог вечной жизни с Богом, — нечестивый пытается уничтожить дело святого и погубить наш народ навеки. И не только наш народ : самое имя « Владимир » (владеть миром) как бы предсказывает роковое значение исхода борьбы двух Владимиров, двух духовных начал, для судеб всего человечества (какой же дух, в конце концов, восторжествует на всей планете). А более древняя форма этого имени (« Володимер », т. е. владеющий мерой) указывает на то, что *князь* и марксист воплощали в себе полную меру святости и демонизма, Дух Бога и дух дьявола. И в самом деле, кто, как не истинный представитель дьявола, мог сказать, что « всякая религиозная идея... есть самая опасная мерзость, самая гнусная зараза... » ?!

Марксисты твердят денно и нощно, что дело Маркса и Ленина живет и будет жить вечно. Но это обычная коммунистическая ложь. На самом деле вера в марксизм-ленинизм, в дело дьявола, осталась в России уделом духовных и умственных убожеств. Дело нечестивого Владимира давно уже духовно умерло, и стены дьявольской империи держатся только на штыках и обмане. А Церковь Божия, Святая Русь, непобежденная и непобедимая всей дьявольской мощью, не только жива в пасти зверя, но растет и крепнет от при-

toka молодых сил, возвращающихся к Богу от бесплодных и гибельных блужданий по марксистским трущобам и пустыням. На самом-то деле в России только дело святого Владимира живо и будет жить до самого Суда Божия. И то, что мы, русские православные люди, окружены со всех сторон недоброжелателями и врагами и как бы оставлены Богом без защиты, не должно смущать нас ни на минуту : это и есть свидетельство того, что мы идем по стопам Иисуса Христа и терпим те же самые крестные муки которые заставили Господа скорбно воскликнуть : « Боже Мой, Боже Мой ! для чего Ты Меня оставил ? » И малочисленность наша должна нас скорее радовать как один из признаков нашего богоизбраничества, ибо, желая утешить Свою Церковь в ее неизбежных земных страданиях, Господь сказал : « ...не бойся, малое стадо, врата ада не одолеют тебя ». НЕ убоимся же множества врагов и страданий от них, ибо с нами милость Божия навеки ! В нашей стране, в нашем народе сатана уже проиграл духовную битву и осрамился : Святая Русь жива, Святая Русь возрождается, и никому не удается уничтожить ее до самого Страшного Суда, ибо верен, верен Господь Своему обещанию — врата ада не одолеют ее ! И какими бы нищими и беззащитными мы ни выглядели, нам нечего бояться, пока мы верно храним Христову веру, не покушаясь на ее неизменность и целостность, ибо с нами Бог, спасающий нас во всякое время и во всяком месте — для Вечности. И мы можем благодарить Господа от всего сердца.

Юрий Машков

ВСЕРОССИЙСКОЕ
БРАТСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

(Справка)

Всероссийское Братство Пресвятой Богородицы — это объединение православных христиан — патриотов России, верующих в ее призвание стать Домом Пресвятой Богородицы. Братство собирает, распространяет и изучает сведения о явлениях и пророчествах Божией Матери, связанных с судьбами России и всего мира. Братство занимается также изысканием средств и действий, требующихся от человеческой свободы для осуществления замысла Божия о нашей многострадальной священной земле.

Деятельность Братства началась в октябре 1968 г. с получением первого официального документа Коптской Церкви о преславных явлениях Божией Матери в Зейтуне (Каир), начавшихся 2-го апреля 1968 г.

Братство начало свою работу по благословению покойного профессора Московской Духовной Академии (г. Загорск) игумена Марка (Лозинского). В июле 1973 г. деятельность Братства получила надлежащую санкцию епископской власти.

Братство сознает себя неотъемлемой частью Русской Православной Церкви и в своей работе следует духу и букве деяний Московского Поместного Собора 1917-1918 гг.

Однако, распоряжения, исшедшие от наших церковных властей под нажимом антирелигиозного государства в ущерб Церковному делу Братство считает недействительными, а епископов и

СПРАВКА

клириков, ответственных за эти человекоугоднические акции, — подлежащими церковному суду.

Столь же преступны, по суждению членов Братства, установления большевистского режима, направленные против наступательной евангелизации всех народов, — дела, порученного Господом Иисусом Христом Его Святой Церкви (Мф. 28, 19). В отношении к таким установлениям Братство руководствуется Апостольским принципом исповеднического неповиновения: «должно повиноваться больше Богу, нежели человекам» (Деян. 5, 29).

Основатель и руководитель Братства иеродиакон Варсонофий (Борис Хайбулин) одновременно состоит членом Христианского Комитета защиты прав верующих в СССР.

Октябрь 1978 г.

Помещая на наших страницах эту «Справку» и последующие документы, мы всей душой сочувствуем исстрадавшимся русским людям, от которых они исходят. Вместе с тем мы считаем необходимым отметить по их поводу то же самое, что в нашем № 1 было нами отмечено относительно замечательной статьи о. Глеба Якунина, а именно:

«Апокалиптические настроения» — в данном случае хилиастические — «вообще имеют некоторое распространение в современной России — как всегда и везде в эпохи великих бедствий. И никто не бросит камня в тех, кто им поддается, после всего, что Россия пережила за последние

БРАТСТВО ПРЕСВ. БОГОРОДИЦЫ

60 лет. Но остается тот факт, что такие настроения, столько раз появлявшиеся начиная с самых первых времен христианства, до сих пор не отправались никогда. И само Евангелие свидетельствует о том, что срок конца истории неизвестен никому кроме Бога Отца. Это значит, что конец Истории и Второе Пришествие могут ступить сейчас, но так же точно история может еще продолжаться необозримое время, и каждому из нас нужно быть готовым к обеим возможностям».

К этому следует добавить, что в любом предвидении исторических событий, в том числе и тех, которые имеют эсхатологический характер, самое смутное и расплывчатое это — сроки. Даже в библейских пророчествах хронология часто невнятна и имеет только символическое значение; так, напр., общезвестно, что многократно предречено дейстительности продолжался всего лишь несимволическое число, обозначающее приближение. Поэтому не приходится удивляться тому, что дата 26 октября 1978 г., выдвигаемая в публикуемых нами документах, прошла как будто без каких бы то ни было замечательных событий. Впрочем, завязка важнейших событий — начиная от самого Рождества Христова — нередко проходит спачала незамеченной и нам остается только помолить Бога о том начале конца, которое предчувствуют эти исстрадавшиеся русские сердца. Преполнившее их пламенное упование, что Россия,

ВОЗВЕЩЕНИЕ

воздорившись духовно и освободившись, станет действительно «Домом Пресвятой Богородицы», мы разделяем всецело.

Ред.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа
во славу Преблагословенной
Небесной Царицы
Девы Богородицы и Ея земного дома —
Богоносной Святой Руси

Всем, всем, всем
Чрезвычайное Воззвание
Всероссийского
Братства Пресвятой Богородицы
(сокращенная редакция)

Настоящим свидетельствуем всем людям, что попирание языками земного Иерусалима окончилось в июне 1967 г. В точном соответствии с пророчеством Спасителя о судьбе еврейского народа (Лк. 21.23,24), это событие стало знанием того, что «исполнились времена языков». Последнее пророческое выражение (искаженное в славянском и русском переводах Евангелия), по аналогии с начальными словами проповеди Спасителя (Мк. 1.15) и по смыслу еврейского параллелизма, тождественно словам: «и приблизилось Царствие Божие». (Там же, Мк. 1,15). В свою очередь, эти пророческие слова означают, что приблизилось, обетованное языко-христианам в Апокалипсисе Иоанна схождение на землю Небесного Иерусалима, Жены и Невесты Агнца.

Это нисхождение началось 2 апреля 1968 г. в Зейтуне (Каир) преславными явлениями Пресвятой Богородицы, подобных которым по богатству благодати, нескончаемой длительности, бесчисленному множеству очевидцев и чудесно исцеленных больных самого различного духовного состояния — не было никогда и нигде.

С этого дня началось и предсказанное Откровением (11,2) духовное попирание Святого Города «бегство» Солнцезарной Зейтунской Жены в духовную «пустыню» (12,6,14). Попирание это выразилось в полном пренебрежении этим благодатнейшим Священным Событием со стороны «земного Иерусалима», то есть высшей иерархии Православной и Католической Церкви. Нынешнее ожесточение христианских епископов предрешено в книге пр. Даниила (9,27) и в Евангелии словами о «мерзости запустения на святом месте» (Мф. 24,15), а в Апокалипсисе — в образе «Вавилонской блудницы, блудодействующей с царями земными» (18,2,3).

Результатом исследований Зейтунских и других Явлений Пресвятой Богородицы в XX веке, предпринятых членами Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы, явились следующие выводы. 42 мистических «месяца» или полуседмина «времен», которыми Апокалипсис и пророк Даниил исчисляют срок духовного попирания нисходящего на землю Небесного Иерусалима, заканчиваются в октябре текущего года. И вечером 26 октября 1978 г. около 22 ч. 30 мин. (по московскому времени) должно начаться Великое Божие Чудо, в результате которого Россия освободится

от режима государственного атеизма, тоталитарной лжи и насилия. Это чрезвычайное Божественное вмешательство в земную историю предизображено в конце 19-ой и начале 20-й главы Откровения Иоанна Богослова. В России установится новый тип государства. Она станет первой страной Мариократии, священноисторическим прообразом которой была власть пророков в древнем Израиле. Наша многострадальная Родина станет «станом святых и Градом возлюбленным Богом» (Апок. 20,8). Ослепительной болезнью славой своей Она сотрет всех злосмрадных хулиголов и врагов своих, затмит славу Давида и Соломона, Константина и Юстиниана.

Это возвещение обращено ко всем людям, но, прежде всего, к духовным вождям христианства, к епископам Православной и Католической Церквей, «не узнавшим времени Посещения своего» (Лк. 19,44).

Вина православных епископов усугубляется тем, что в ноябре 1976 г. Первое Предсоборное Совещание Православных Автокефальных Церквей в Шамбези (Женева) отказалось рассматривать ходатайство нашего Братства, в котором мы требовали посредством иконы Зейтунской Богоматери понести всеисцеляющую благодать Зейтуна всем народам.

Мы вновь обращаемся к ним с этим требованием и, в последний раз призывая епископов к покаянию, предостерегаем их, что в случае отказа Правосудный приговор «Вавилонской блуднице» (Апок. гл. 18) и известное предсказание преподобного Серафима Саровского исполнится

БРАТСТВО ПРЕСВ. БОГОРОДИЦЫ

со всею пламенною ревностью Господа о Невесте Своей, «ревностью лютой, как преисподняя» (Песнь песней 8,6).

В соответствии с пророчеством Даниила (12,12), события, которые приведут к полному торжеству Пречистого Сердца Божией Матери во всем мире, закончатся в мае 1979 г.

В эти решающие для Русского и Вселенского христианства дни мы просим всех искренних Богопочитателей, патриотов и друзей нашей Родины во всем мире усердно молиться о Исходе России из египетского плена государенным атеизмом к обетованной Ей славе ДОМА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ: Да поможет Господь Бог России!

От имени Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы

иеродиакон Варсонофий (Хайбулин)
г. Муром, 2 октября 1978 г.

Обращение Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы к Политбюро ЦК КПСС

Соотечественники-коммунисты!

В феврале 1976 г. руководству партии был направлен документ, озаглавленный: «Обращение группы христиан Русской Православной Церкви к XXV съезду КПСС». В нем сообщалось о начавшихся 2-го апреля 1968 г. в Зейтуне (Каир) великих религиозно-исторических Событиях, перед неопровержимым фактом которых «ваша официальная идеология немеет, как преступник,

ОБРАЩЕНИЕ К ПОЛИТБЮРО

пойманый с поличным и не находящий в себе нравственных сил для искреннего покаяния».

В нем говорилось также о тлетворных и губительных для нашего народа и государства последствиях, которыми чревато продолжающееся в СССР господство режима государственного атеизма. В этом документе мы призывали XXV съезд партии принять новый курс по отношению к религии: объявить отношение к религии частным делом каждого коммуниста, отделить атеизм от государства и школу от атеизма.

Наше Обращение к XXV съезду было напечатано (в частности) в центральном органе Итальянской коммунистической партии газете «Унита», получило широкое распространение в нашей стране и за границей, встретило сочувствие и одобрение многих граждан Советского Союза и его друзей в других странах.

Однако никакого ответа от руководства КПСС мы не получили, а последующие события показали, что перед лицом неопровержимых свидетельств бытия, всемогущества и благости Господа нашего партия продолжает свой лживый и тлетворный антирелигиозный курс.

Гнусная, сопровождающаяся угрозами преследований, клеветническая кампания, начатая недавно на страницах партийной печати против инициаторов ходатайства православных христиан г. Горького об открытии нового храма, как и неисчислимое множество других подобных фактов, наглядно свидетельствует, что Советским Союзом продолжают руководить жалкие рабы Лжи, трусливые враги Правды, растленные попиратели

Свободы и Достоинства Богообразной человеческой личности.

Всё это делает исчезающе малой нашу надежду на то, что в эти последние остающиеся вам дни вы успеете покаяться перед Богом и многострадальным православным народом России в бесчисленных злодеяниях вашего режима.

Но как служители воплотившегося Логоса Божия, открывшего всем без исключения людям путь к спасительному Богопознанию, мы обязаны сообщить вам следующее.

Общий смысл «великих знамений с Неба» (Лк. 21,11), начавшихся в Зейтуне 2-го апреля 1968 г., заключается в том, что время руководимой вами тоталитарной лжецеркви подошло к концу. 26 октября сего года начнутся Священные События, в итоге которых чудесным действием Правосудия и Всемогущества Божия Россия будет освобождена от режима государственного атеизма, тоталитарной лжи и насилия ценою национальной измены, посредством льстивой пропаганды и жесточайшего террора, навязанного нашему народу в октябре 1917 г.

В результате этих чудесных Божественных Действий в России будет установлен новый тип государства. Она станет первой страной Марикратии, священноисторическим прообразом Которой была власть пророков в древнем Израиле.

Итак, «исполнились времена языков» (Лк. 21, 24) и приблизилось Царствие Божие. Покайтесь и веруйте в Евангелие!

От имени Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы

ОБРАЩЕНИЕ К ПОЛИТБЮРО

иеродиакон Варсонофий (Борис Хайбулин)
2 октября 1978 г. г. Муром

P.S. К этому Обращению мы прилагаем следующие документы:

1. Чрезвычайное Воззвание Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы (сокращенная редакция).
2. Копия нашего Обращения к Всероссийскому Патриарху Пимену и Священному Синоду Русской Православной Церкви.
3. Справка о Всероссийском Братстве Пресвятой Богородицы.

Обращение Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы к Патриарху Московскому и всея Руси Пимену и Священному Синоду Русской Православной Церкви

Ваше Святейшество!
Ваши Высокопреосвященства и Преосвященства!
Священноначалию Русской Православной Церкви направляются прилагаемые документы:

1. Чрезвычайное Воззвание Всероссийского Братства Пресвятой Богородицы (сокращенная редакция);
2. Копия Обращения Братства к Политбюро ЦК КПСС;
3. Справка о Всероссийском Братстве Пресвятой Богородицы.

Ради Христа Спасителя, благословленного во веки, аминь, умоляем вас самым тщательным образом изучить эти чрезвычайной важности документы.